



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації

18 січня 2023 рік

№ 18-01BC

**Про затвердження Звіту щодо
здійснення державної регуляторної
політики у 2022 році**

Відповідно до Законів України «Про військово – цивільні адміністрації», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою звітування про здійснення державної регуляторної політики, **зобов'язую:**

1. Затвердити Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики в Северодонецькій міській територіальній громаді у 2022 році (Додаток).
2. Розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Керівник Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації**

Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження керівника
Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації
Северодонецького району
Луганської області
від 18 січня 2023 року № 18-01BC

Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики в 2022 році

Планом регуляторної діяльності на 2022 рік Северодонецькою міською ВЦА, який затверджено розпорядженням від 10.12.2021р. №2566, було передбачено розробку 5 проєктів регуляторних актів:

1. «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Северодонецької міської територіальної громади»;
2. «Про встановлення транспортного податку на території Северодонецької міської територіальної громади»;
3. «Про встановлення єдиного податку на території Северодонецької міської територіальної громади»;
4. «Затвердження форми примірного договору оренди комунального майна Северодонецької міської територіальної громади»;
5. «Про методику розрахунку орендної плати за комунальне майно Северодонецької міської територіальної громади».

У зв'язку із повномасштабним вторгненням РФ на територію України та перебуванням Северодонецької міської територіальної громади у тимчасовій окупації, відповідно до Переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 10 листопада 2022 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 квітня 2022 р. за № 45 3/37789 заплановані регуляторні акти не були розроблені та їх прийняття заплановано на 2023 рік.

Відповідно до вимог Методики проведення відстеження результативності регуляторних актів, затвердженою постановою КМУ від 11.03.2004р. № 308, для визначення досягнення встановлених чинними нормативними актами цілей регулювання проводилися відстеження результативності регуляторних актів.

Проведено відстеження:

Базове – розпорядження керівника Северодонецької військово-цивільної адміністрації від 05 липня 2021 року № 1086 «Про встановлення туристичного збору на території Северодонецької міської територіальної громади»;

розпорядження керівника Северодонецької військово-цивільної адміністрації від 25 червня 2021 року № 1049 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 2022 року».

Повторне – рішення Северодонецької міської ради від 22 грудня 2017 року № 2113 «Про затвердження Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна, що є власністю територіальної громади м. Северодонецька Луганської області»;

- рішення 63-ї сесії міської ради № 3659 від 10.05.2019 «Про внесення змін до рішення 14-ої (чергової) сесії Северодонецької міської ради № 478 від 22.06.2016 «Про затвердження ставок орендної плати за земельні ділянки на території Северодонецької міської ради».

- розпорядження керівника Северодонецької міської ВЦА № 1162 від 07.12.2020 «Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території міста Северодонецька» (у новій редакції);

- розпорядження керівника Северодонецької міської ВЦА № 1158 від 13.05.2020 «Про затвердження Порядку організації сезонної та святкової торгівлі на території м. Северодонецька» (у новій редакції), ;

- розпорядження керівника Северодонецької міської ВЦА № 1163 від 07.12.2020 «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території м. Северодонецька» (у новій редакції) ;

- розпорядження керівника Северодонецької міської ВЦА № 1161 від 07.12.2020 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Северодонецька» (у новій редакції).

Періодичне – рішення виконкому Северодонецької міської ради №320 від 18.05.2018 «Про затвердження Порядку розміщення майданчиків для паркування транспортних засобів на території міста Северодонецька» (Порядок);

-рішення сімдесят дев'ятої (чергової) сесії Северодонецької міської ради від 30.01.2014 за N 3467 «Про затвердження Порядку демонтажу засобів зовнішньої реклами в м. Северодонецьку»;

- рішення вісімдесят першої (чергової) сесії Северодонецької міської ради від 20 лютого 2014 за №3551 «Про затвердження Порядку надання інвалідам місць під установку металевих гаражів для зберігання автомобілів у м.Северодонецьку» (Порядок) та рішення вісімдесят дев'ятої (чергової) сесії Северодонецької міської ради від 25 вересня 2014 за №4062 «Про внесення змін до рішення сесії міської ради №3551 від 20.02.2014р. «Про затвердження Порядку надання інвалідам місць під установку металевих гаражів для зберігання автомобілів у м.Северодонецьку».

Державна регуляторна політика передбачає відкритість регуляторних органів на всіх етапах діяльності, а також обов'язковий розгляд ними ініціатив, зауважень та пропозицій зацікавлених суб'єктів.

На території Северодонецької міської територіальної громади здійснює роботу Координаційна рада з питань розвитку підприємництва. Але, у період 2022 року засідання Координаційної ради не проводились.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проводить свою роботу Постійна комісія з вивчення

та надання висновків про відповідність проєкту регуляторного акту вимогам законодавства. Але, протягом 2022 року засідання Постійної комісії не проводились.

З метою оприлюднення та доступу до нормативно-правових актів, які носять регуляторний характер, управління економічного розвитку Сєвєродонецької міської ВЦА проводилася робота з наповнення Реєстру діючими регуляторними актами.

Протягом 2022 року на офіційному сайті Сєвєродонецької міської ВЦА оприлюднювалася інформація щодо регуляторної діяльності. Також інформацію про розроблені регуляторні акти розміщено на Єдиному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua.

**Начальник управління
економічного розвитку**



Сергій КАРПЕЧЕНКО

Про затвердження Звіт про здійснення державної регуляторної політики у 2022 році

Відповідно до Законів України «Про військово-цивільні адміністрації», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою запобігання про здійснення державної регуляторної політики, тобто:

1. Затвердити Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики в Сєвєродонецькій міській територіальній громаді у 2022 році (Додаток 1)
2. Розпорядження адміністрації оприлюднити.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишатиме за собою.

Керівник Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації

Олександр СТРИЖ